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YAMUK

1. D2 C ABCD bir yamuk D 9 c ABCD bir yamuk
[CH] L[AB] [AC] ve [BD]
DCl=2cm &

P {DC} késegen
|HB[=3¢cm - [DC] #/ [EF}
|BC|=5cm £ IDC} =9 cm

A7 3 s (AHI=Tem |AB| = 6 cm
A 6 B

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD) kag¢ cm?

dir?

A) 36 B) 30 C)24 D) 18 E) 12
D 3 ¢ ABCD bir yamuk

JAE| =2 cm
|IDCl=3cm
JEB|=5¢cm
Alan(EBC) = 15 cm?

A2E 5 B

Yukardaki verilere gore, Alan(AECD) kag cm?

dir?

A) 15 B)18  C)21 D) 27 E) 30

Alt taban uzunlugu 7 cm ve {ist taban uzuniugu
3 ¢m olan bir yamugdun orta taban uzuniugu kag
cm dir?

9

1
A4 B)—z- C)5 D)? E)6

ABCD bir yamuk
[EF], orta taban
[AC] ve [BD}
kdsegen
ILF|=1cm

|AB| =6 cm

5
B) 1 C)= D)2 E)E
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Yukaridaki verilere gore, |EF| kag cm dir?

9 18 18
A5 B) = C)— D)3 E)—
) ) 5 ) E ) ) =
D 2 ¢ ABCD bir
ikizkenar yamuk
JAD| = |BC| =4 cm
4 4
IDCl{=2cm
|AB|=6cm
A 6 B

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD) ka¢ cm?

dir?

A 1293 B)8v3 C)6v3
D) 543 E)443
ABCD bir dik yamuk
IDC| = ¥3 cm
|AD| = Y13 em
T3 |AB| = 3¥3cm
al
A 343 B
Yukanidaki verilere gore, |BC| kag cm dir?
A4 B)3vZ Cl2vs D)2vE E)5

Kosegenleri dik kesigen bir ikizkenar yamugun
orta taban uzunlugu 6 cm olduguna gore, yiik-
sekligi kag cm dir?



Konu Kavrama Testi - 1

Yamuk

9. D o] ABCD bir yamuk
[EF}, orta taban
[BD], kdsegen

K Alan(EDK) = 7 cm?

Alan(BKF) = 4 cm?

A B
Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm?
dir?
A) 33 B) 36 C) 40 D) 44 E) 48
10. D c ABCD bir
v ikizkenar yamuk
R [AC] 1 [BD] = {E}
m(AED) = 60°
|AC| = Zﬁ cm
A B
Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm?
dir?
A2Y3 B)3Y¥3 C)4/3 D)53 E)6V3
11. ABCD bir yamuk
2|AB| = 3|DC|

[AC] N [BD] = {E}
Alan{ABCD) =50 cm?

A B
Yukandaki verilere gére, Alan(BEC) kagc cm? dir?
A} 6 B)g C)12 D) 15 E) 16
ABCD bir yamuk
|BE| = |EC|

Alan(ABCD) = 32 cm?

A B

Yukandaki verilere gore, taral alanlar toplam
kag cm? dir?

A)8 Bj 12 C) 16 D) 20 E) 24
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13. Kogegenleri dik kesigen bir ikizkenar yamu-
gun orta taban uzunlugunun, yiiksekligine ora-

m kagtir?
1 3 5
A)— B)1 C)— D)2 E)=—
) 2 ) ) > ) ) >
14, o 5 c ABCD bir yamuk
[AD[=3cm
3 4 [BC| =4 cm
IDC| = 5 cm
A 5 N |AB|=10cm

Yukandaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm?®

dir?
A) 12 B) 15 c) 18 D) 21 E) 24
15. D C ABCD bir yamuk
[FE] L [AD]
E . IBF] = |FC|
5 " |AE{=5cm
[EF| =7 cm
A 8 Alan(ABCD) = 56 cm?

Yukandaki verilere gore, |ED] kag cm dir?

1 3
A)— B) 1 C= D)2 E)3
)2 ) )2 ) )
16. b ¢ ABCD bir dik yamuk
[BE] L{EC]
4 |BE| = |[EC|
g JAE| =1 cm
1 |EDI =4 cm
A B
Yukaridaki verilere gore, |AB| + |[DC| toplami kag
cm dir?
A) 4 B)S C)6 D)8 E) 10




ABCD bir yamuk
[AC] A [BD] = {E}
Alan(DEC) = 1 cm?
Alan(ABE) = 4 cm?

A B

Yukaridaki verilere gore, taralh alaniar toplami
kag cm? dir?

A) 4 B)5 C)6 D)8 E)9
D c ABCD bir yamuk
5|DC| = 2|AB|
Alan(DEC) = 6 cm?
A E B

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm?
dir?

A)i5 B)18  C)21 D)24  E)27

Orta taban uzuniugu 8 cm ve yiksekligi 6 cm
olan bir yamugun alani ka¢ cm? dir?

A) 48 B) 42 C) 36 D) 32 E) 24
D c ABCD bir yamuk
B m(B/A\D) =Q
N
8 m(BCD) =B
a+p=180°
& JAD| =8 cm
A B .
Yukaridaki verilere gore, |BC| kag cm dir?
A4 B)6 c)8 D) 10 E) 12
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D C ABCD bir
ikizkenar yamuk
[CH] L [AB]
lAHI =6cm
HB| =2 cm
fa
A 6 H 2B

Yukaridaki verilere gére, |DC| ka¢ cm dir?

5 7
A)2 B) = C)3 D)= E)4
) )2 ) ):2 )

D 43 © ABCD bir dik yamuk
[AC] L [BD]
[DC| =v3 cm
|AB| = 3v3 cm

A 343 B

Yukaridaki verilere gire, |AD| ka¢ cm dir?

A3 B)2 C)3 D) 2v3 E)4

Kosgegenleri dik kesigen bir ikizkenar yamugun
alaninin, yilksekligi (h) cinsinden degeri asagi-
dakilerden hangisidir?

2 2 2
A gl ol e
3 2 A
ABCD bir yamuk

[AC}, kbsegen
[EF], orta taban
|DCl=4cm
IKF| =5 cm
[EK] = x

|AB| =y

Yukandaki verilere gbre, x + y toplami ka¢ cm dir?
- C)8 D) 10 E) 12
127 e

A6 B) 7



Konu Kavrama Testi - 2

Yamuk

9. D * ABCD bir yamuk
2]AB| = 5|DC|
|AE| = 3|ED|

Alan(ABE) = 15 cm?

A B .
Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 25 B) 28 C) 30 D) 32 E) 35
10. D 3 ¢ ABCD bir yamuk
{AC]~ [BD] = {E}
[EH] L [AB]
. [DC[{=3cm
}AB| = 6 cm
A H. B |[EHj =4 ¢m
Yukanidaki verilere gére, Alan(ABCD) ka¢ cm? dir?
A) 27 B) 36 C) 45 D) 50 E) 54
11. D 1 ¢ ABCD bir
ikizkenar yamuk
[AC] L [BD}
IDC} =1 cm
|AB} =3 cm
A 3 B
Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm?
dir?
A)S B)4 C)3 D)2 E)1t
12 D 2 ¢ ABCD bir
ikizkenar yamuk
[DH] L [AB]
9 JAH] = |DC] = 2 cm
JDH| =3 cm
ol
A 2 H B
Yukaridaki verilere gére, |BD] ka¢c cm dir?
A)3vZ2 B)2v5 ©)2v6 D)5 E)34v3
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13. D 4 C ABCD bir yamuk
CDEF bir kare
P s
5 m(ADE) = m(ABC)
[DC[=4cm

Yukaridaki verilere gore, |AD| ka¢ cm dir?

A} 4 B)5 D)6 E}

o »
3 3

ABCD bir dik yamuk
[AE], aglortay

[BE| = |EC]

|AB| = 2|DC|

|AD| =6 ¢cm

A B

Yukaridaki verilere gore, |DC| ka¢ cm dir?

A)1 B) g C)2 D)3 E)4
15. D c ABCD bir yamuk
[EF], orta taban
E F |EF| =3 ¢cm
|ABl=5¢cm
A 5 » 8
Yukanidakl verilere gére, w orani Kag-
tir? Alan(ABF)
1 2 1 2 4
A)— B = C)— D)= E)Z
) 5 ) 5 ) 2 ) 3 ) 5
16. b 3 ¢ ABCD bir dik yamuk
|AC| = [BC|
[DC| =3 cm
& |AD| = 4 cm
A B

Yukaridaki verilere gére, ABCD dik yamugunun
cevresi kag cm dir?

A) 20 B) 18 C) 17 D) 15 E)14




Yukaridaki verilere gére, A(EBCD) kag cm? dir?

A) 18 B) 16 C)12 D) 10 E)8

YAMUK Konu Uygulama Testi - 1
1. D 3 C ABCD bir yamuk 5. D c ABCD bir
IDC| =3 cm ikizkenar yamiuk
|AB| =7 cm E [AE] 1 [BC]
|BE| = [EC| = 9 cm
A 7 B |AE] = 12 cm
Yukaridaki verilere gore, ABCD yamugunun orta A B
taban uzunlugu kag cm dir?. Yukaridaki verilere gére, [BD| kag cm dir?
A’% B) 4 C>§ D)5 E)6 A12  B)13  C)15 D)20  E)25
2. D c ABCD bir yamuk
6. ABCD bir
[ACI A [EK] = {F) — = ikizkenar yamuk
E x  |AEI=IEDI \ AE }:1
. ac!
F IBK| = [KC| 6 [BE]’ g oray
[EF] =1 cm IECE -, cm
A B |FK|=3cm ‘ [EB=eicm
AAEF) A B |DCi=4cm
Yukaridaki verilere gore, ml(— oram kagtir? § Yukaridaki verifere gore, [AB] kag cm dir?
2
5 A)8 B) 10 C)12 D) 14 E) 16
A B2 ol D). 53 ¥
) 3 ) 5 ) 3 ) 5 )Z g
&
LC
)
7 ABCD bir
. * D 4 C
3 D 2 C ABCD bir - ikizkenar yamuk
o -y
. ] ul:\lékenz I;famuk m(AEC) = 120°
IBF| = IBCI 5 120 [EB| = |DC| = 4 cm
|BF| =1BC|=5cm |AE| = 6 cm
|AF| =3 cm A 6 E 4 B
A 3 F 5 B DCl = 2
IDCl =2 cm Yukaridaki verilere gore, |[EC| kag cm dir?
Yukaridaki verilere goére, |EF| kag cm dir?
A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6
5 3
A)2 B)3 C)= D)= E)4
) ) ) 3 ) 5 )
4. D c ABCD dik yamuk 8 D 4 C ABCD bir dik yamuk
60° o N
|AD] = JAE]| = 4 cm m(ABC) = m(ACD) = 60°
i 5 |BC|=5cm IDC| =4 cm
[EB| =2 cm
ol 60°
A 4 E 2 B A B

Yukaridaki verilere gore, A(ABCD) ka¢ cm? dir?
B) 12V3 D)24Y¥3  E)36
129 mewsw

A)12 C)24



Konu Uygulama Testi - |

Yamuk

9. ABCD bir yamuk
[ED] L [DA]
[BE| = |EC|
|AD} =6cm
IDC|=3cm
A 7 B |AB|=7cm
Yukaridaki verilere gore, A(CDE) ka¢ cm? dir?
n2 gl B p2 p2
5 5 5 5 5
10. D 3 ¢ ABCD bir yamuk
[AE] agiortay
c |BE| = |EC|
|DC} =3 ¢cm
|AB|=5cm
A 5 B
Yukaridaki verilere gore, |AD| ka¢ cm dir?
AS B)6 C)8 D)9 E) 10
11. D 2 ¢ ABCD bir yamuk
m(A) + m(C) = 180°
4 |AD| = 4 cm
IDC|=2cm
JAB| =6 cm
A 6 B
Yukandaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?
A4 B) 4Y3 c)8 D) 8Y3 E)12
12. D 3 ¢C ABCD bir
ikizkenar yamuk
4 |AE|=|EB|=|ED|=4cm
IDC|{=3cm
A 4 E 4 B
Yukaridaki verilere gore, |BD| ka¢ em dir?
AYIT B2yiiT C)3W11 D)1l E)S8

I 130
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13.

14.

15.

16.

ABCD bir
ikizkenar yamuk
[AC] 1 [BD]
A(DEC) = 3 cm?
A g A(ABE) = 12 cm?

Yukaridaki verilere gére, |AB| + |DC| toplami kag
cm dir? -

D)6Y¥3 E)6v2

A) 243

B)3V3 C)4/3

E ABCD bir ikizkenar
yamuk
N
m(BED) = 75°
IAD| = |DC]
JAC| = |BE}
IBC| =6 cm

Yukaridaki vertlere gére, A(ABC) kac cm?dir?

A) 363 B) 24V3 C)20V3
D)18Y3 E)15V3
D 2 Cc ABCD bir dik yamuk
. [AC] 1 [BD}
. : . |BF} = |FC|
|AD| = 4 cm
[DCl=2cm
A B

Yukaridaki verilere gbre, |[EF| ka¢ cm dir?

A):T B3 C)2y3 D3 BB

ABCD bir
ikizkenar yamuk
[AC] L[CB]

|AB| = 6 cm
IDCl=4cm

A 6 B
Yukandaki verllere gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A15 BB C55 D12 E3N5




YAMUK Konu Uygulama Testi - 2
1. D 3 C ABCD bir 5. b 8 C ABCD bir
ikizkenar yamuk ikizkenar yamuk
Py
& m(ABC) = 60° o s [DE] ve [CE]
60° |AD|=6cm agiortay
A 5 IDCl=3cm |AB| = |BC| = 4 cm
A 4 B
[CD|=8cm
Yukarnidaki verilere gore, |AB| kag cm dir? ~
Yukanidaki verilere gore, m(CED) = o kag dere-
A6 B)8 C)s D) 10 E) 12 cedir?
A)108 B)120 C)135 D)i40 E)150
2 B & ABCD bir yamuk 6. D ¢ ABCD bir yamuk
[AC] kbsegen [CE) agortay
E F [EF] orta taban . 5 m(BAD) = 60°
, [EK| =1 cm - |AD} =4cm
IKF| =4 cm Ao E 3 |AE|=2cm
A B IBC| =5cm
Ziul?amdaki verllere gbre, |{AB| — |CD| fark: ka¢ cm Yukaridaki verilere gore, {DC| ka¢ cm dir?
r
3 A)5-413 B)5-2v3 C)5-470
A)10 B)8 C)6 D) 4 Ej2 £
- D)2 E)5-411
8
:
o
3. o c ABCD bir dik yamuk 7. D c ABCD bir yamuk
[BD}, kdgegen [EK] // [AB]
[EF] // [AB] K [AK] 1 [BC],
E IDE| = 2|AE| |AF| = |FB| = |CD|
. A(BKF) = 1 cm? |CD} = 13 cm
A B A(DEK) = 8 cm? A F B [BK|=10cm
Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir? Yukaridaki verilere gére, A(BKEF) kag cm? dir?
A) 45 B) 36 c)27 D) 25 E) 22 A)100 B)120 C)140 D)150 E) 160
4. ABCD bir dik yamuk 8. ABCD bir yamuk
IBE| = [EC| [AC] L [BD]
|AD| =10 cm [DE] agiortay
IDE| = 13 cm [EF|=2¢cm

A B

Yukandaki verilere gére, tarali alaniar toplam
kag cm? dir?

A)30 B)45 C)60 D)75  E)90

JAD] + |DF| = 8 cm
A(CDF) = 2cm?®

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag em? dir?
D) 36 E)32
131 mm——

A) 60 B) 50 C) 48



Konu Uygulama Testi - 2

Yamuk

9. » 8 c ABCD bir dik yamuk
\ X [CE] agiortay
IDC| = 8 cm
_ |BC|=4cm
A E B |AE| = 3 cm

Yukaridaki verilere gore, |DE| kag cm dir?

A) 2¢5

Bj2v6 C)5 D)3W2 E)2¢7

ABCD bir yamuk
[FE] L [AD]

|BF| = |FC|

|AE| =8 cm

IDE| =2 cm

|AB| =7 cm

[DC| =3 em

Yukaridaki verilere gore, A(DEF) kag cm? dir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

ABCD bir
ikizkenar yamuk
E [AE] 1 [BC]
|AE] = 4 cm
|EB|=3cm
IDC|=1cm

11. D 1t C

w

A B

Yukaridaki verilere gére, |AD| + |CE| toplami kag
cm dir?

7

8
A =
)3

10 11
B C)3 D) — B)—
I3 ) b I3

12. F ABCD bir dik yamuk
IDE] = [EC]
|AD| = 4 cm
IDE| =2 cm

4 |AB| = 6 cm

A 6 B
Yukaridaki verilere gore, A(ABF) kag cm? dir?
A) 12 B) 15 C)18 E) 30
—— 32

D) 24
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13.

i edl B)YT0

ABCD bir
* ikizkenar yamuk
8 [EF] L [AB]
ol |AF| =4 ¢cm
|EC|=2cm
|EFf =3 cm
Yukaridaki verilere gore, A(ABCD) ka¢ cm? dir?

B) 32 C)28 D) 24

A) 36

E) 18

ABCD bir yamuk
S

m(ABC) = 58°
N

m(ADC) = 148°

|DE| = |EC}

|AF| = |FB|

JAB| =9 cm

[DC|=5cm

Yukaridaki verilere gbre, |EF| kac cm dir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

ABCD bir yamuk
[AC]  [DF] = {E}
2|AB| = 5|DC|
A(DEC) =6 cm?

A A(ADE) = 8 cm?

A F B

Yukaridaki verilere gore, taral alanlar toplam: ka¢
cm? dir?
A) 14 B) 18 C)27

D) 36 E) 39

ABCD bir dik yamuk
[BD], késegen

|BE| = |ED|

|DC| =3 cm

|AF| =4 cm
|BF|=5cm
A(ABCD) = 18 cm?

Yukarldaki verilere gore, |EF| kag cm dir?

Y10 C)2¢/10

2

E) 5/10




YAMUK Konu Uygulama Testi - 3
1. ABCD bir yamuk 5. g 5 © ABCD bir yamuk
[AC] ve [BD] . [DH] L [AB}
kégegen - |AD| = 13 cm
[EF] orta taban L |AB| =18 cm
IDC]=4cm A H |BC| = 10 cm
|AB| =8 cm = » - IDC| = 5 cm
Yukaridaki verilere gbre, |KL| ka¢ cm dir?
Yukaridaki verilere gore, {DH| kag cm dir?
A6 B) 4 C)3 D)2 E) 1
A) 120 B) o C) ~ D) & E) s
13 13 13 13 13
2. D c ABCD bir 6. c ABCD bir dik yamuk
ikizkenar yamuk |IDE| = {DC}
fAC] L [BD] D 5 2|AB| =3 |DC|
|AD| =6 cm
6
E [EC|=8cm
A B
Yukaridaki gekilde ABCD ikizkenar yamugunun § A 'B
orta taban uzunlugu 4 cm olduguna gbre, yik- 5
sekligi kag cm dir? % Yukaridaki verilere gore, A(ABCD) ka¢ cm? dir?
F4
A)8 B)6 C)5 D) 4 E)2 g A)16  B)16¥3 C)32 D)32V3 E)36
e
7. o 4 ¢ ABCD bir dik yamuk
3. D ¢ ABCD bir yamuk . AEB bir dik Gggen
|AF| = [FE| = |ED| 8 - [FC] L [CD]
E L IBK| = [KL| = |LC| F |AD| = 8 cm
F 10 K |EL|=6cm 3 [BG| = 4.cm
/ \  IFKI=10cm A 10 |AB| = 10 cm
A B Yukaridakl verllere gbre, |AF| kag cm dir?
Yukaridakli verilere gére, |AB| + [DC| toplami kag¢
cm dir? A 245 B) /6 C)5 D)6 E) 3%
A) 14 B) 16 C) 18 D) 20 E) 22
8. ABCD bir
ikizkenar yamuk
~ A~
m(ADC) = 2m{ABC)
4. Kbésegenleri dik kesigen bir dik yamugun alt ta- IBC| = |CD| =4 cm

ban uzunlugu 4 cm ve yiiksekligi 2 cm oldugu-
na goére, bu yamugun bir yan kenarimin uzuniu-
gu kag cm dir?

A)3  BJVIO C)2v3 D)Y13  E)415

[BE]=1cm
Yukarrdaki verilere gore, A(BEDC) kag cm? dir?

A3 B43 C)5 D53 E)6V3

A A AT AR LI N e |33 S



Konu Uygulama Testi - 3

Yamuk

ABCD bir yamuk
[AK] ~ [BD] = {F}
2|AB| = 3|DC|

F IDE| = |EB|

[BK| = |KC|

|EF| =1cm

9. D c

A B

Yukaridaki verilere gore, |BF| ka¢ cm dir?

5 7
A2 B) > C)3 D)L E)4
) ) 5 ) ) 2 )
10. D c ABCD bir yamuk

2 [EF] L [BC]
£ F |AE| = [ED|
3 |ICF{=2cm
|BF| =3 cm

A B A(ABCD) = 20 cm?

Yukaridaki verilere gbre, |EB| ka¢ cm dir?

A)3V2 B) 4 C)5 D)6 E)2v3

11, D 4 C ABCD bir yamuk
ACB bir dik (iggen
. [DF] L [AB]

[CK] L [AB]
[CD|=4cm

|AF| =2 cm

IBK| =3 cm

Yukanidaki verilere gore, |DE| ka¢ cm dir?

A)2vZ By2 C)24¥3 D)3 E)4

12. 8 c ABCD bir dik yamuk
i ACB bir dik tiggen
4 |AE| = |EB|
[DC|=8cm

A —E * B |AD|=4cm

Yukanidaki verilere 'gére, |EC| ka¢ cm dir?

A10 B8 c)7 D)6  E)5

T 134
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13.

15.

16.

D c ABCD bir yamuk
. [FC] L[CB]}
. 4 |AE[=|ED|
|BCl=4cm
F A B |EF|=6cm

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?

C) 32 D) 24 E) 12

A) 48

B) 36

ABCD bir
ikizkenar yamuk
IDCl=5cm

|AB| =11 cm
A(DEC) = 15 cm?

A E B

Yukaridaki verilere gore, |BD| ka¢ cm dir?

A) 8 B) 9 ) 10 D) 11 E) 12

ABCD bir

ikizkenar yamuk
17 IAB| ve |CD|
birer tamsay
|BC| =17 cm
|AC| =25 cm

A B8

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A)105 B)150 C)210 D)250 E)300

E Dizlemsel sekilde
[AC] // [ED]
[AB] L [BD]

AN
m(CAD) = 30°

N
m(ACB) = 45°
|AD| = 24 cm

>

e 45°
B c D

Yukarnidaki verilere gére, A(ABCE) ka¢ cm? dir?

A) 108 B) 72 C)e4 D) 54 E) 36




YAMUK Konu Uygulama Testi - 4
1 D E C ABCD bir 5. D & © ABCD bir yamuk
ikizkenar yamuk [CF] ve [BF} agiortay
4 4 [FE] L [DC] . [EF] # [AB]
[DC| = 2 cm [EF| = 3 cm
|AB| = 6 cm _ IDC| = 4 cm
A F B |AD|=|BC|=4cm A 6 B |AB|=6cm
Yukandaki verilere gére, [EF| kag cm dir? Yukaridaki verilere gbre, |BC| ka¢ cm dir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
N2  BYE O23 D3 E)% ) ) ) ) )
2. & e ABCD bir yamuk 6. D 4 C ABCD bir
[EF] orta taban E ikizkenar yamuk
[DH] L [AB] @ [BE], agiortay
i K F |DK| =2 cm |IDC| =4 cm
|EF] =8 cm : JAD] = 5 cm
A 9 B
] |AB| =9 cm
A H B R
Yukaridaki il ore, = ¢ kag d
Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir? § c:dirr?lda vesliers: gore, M(BEA) = « kag: dsre:
£
A) 8 B) 16 C)2a D) 32 E)36 g A)60 B)75 €)% D)105  E)120
&
s
° 7 ABCD bir yamuk
D 3 (o] ABCD bir dik o~
3 ACIL [;D]' yamuk m(BAD) +m (BCD)=180°
E IDC} = 3 om [EF1 1 [BC]
6 : A5 - & |AD]| = 6 cm
AD| = 6 cm [CF| =2 cm
IDC| = |EF} =3 ¢m
A B
Yukanidaki verilere gbre, |AE| kag cm dir?
Yukanidaki verilere gore, |AB| ka¢ cm dir?
A8 2 ¥ pnZ pZz
A) 6 B) 8 C)9 D) 12 E) 15 5 5 5 5 5
4 D 3 ¢ ABCD bir 8. ABCD bir
ikizkenar yamuk dik yamuk
6 |AD| = |BC| = 6 cm [CH] L [BD]
. IDC] =3 em ICD| = 2 cm
|AB| = 9 cm - IAD| = 4 cm
A 43 B |AB} =4Y3 cm
A 9 B
i i ore, |Cl dir?
Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir? Wakardeid wecllexe gitneq|CH] kerg om alr
V3 1 3
M1V BN ONT DI B2 AY3 B Gy D1 B3
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Konu Uygulama Testi - 4 Yamuk
9. ABCD bir yamuk 13. D c ABCD bir yamuk
[CE] ve [DE] [FE} // [AB]
agiartaylar E E |BE| = [EC|
IBC| =5 cm AAEB) 5
|EC]|=6cm A(ADCE) 12
A
IAD| = 2 cm ]
2 Yukarnidaki verilere gére |EF] orani kagtir?
Yukaridaki verilere gore, A(AED) kag cm? dir? ? B| it
A) 24 B) 12 C)9 D)6 E)3
nd gl g2 p2 g2
5 2 17 17 2
ABCD bir yamuk
{AE] agiortay
[AE] 1 [BC] 14, D c ABCD bir yamuk
s {7
m(ADC) = 120° S m(ECD) = 26°
E &1 e,
IAD| =6 cm m(BEC) = 56°
=2
IEC) =2 em |BE| = Y3IAE]
Yukaridaki verilere gére, |DC| kag cm dir? £ :
A) 1 B) 2 ¢)3 D) 4 E)5 ~
- Yukandaki verilere gére, m(EDC) = o kac dere-
3 cedir?
K3
s A)120 B)150 C)100 D)90  E)124
&
11. D 2¢ ABCD bir yamuk §
[DE] 1 [AB] ®
|AE[=DC|=2cm  °
|EB| =10 cm 15. D 4 C ABCD bir dik yamuk
A 2 E 10 B |EC| = |BC]
|DC| =4 cm
Yukaridaki gekilde BAD ve ABC agilarinin top- |AD) = 2¥3 cm
lami 90° olduguna gére, C(ABCD) kag cm dir? ol : |AE[ =2 cm
A 2 E B
A) 16+ 65 B) 16+ 4/5 C)12+6/5 Yukaridaki verliere gére, A(EBC) kag cm? dir?
D) 28 E)14+6V5
A1V3 B)83 C) &3 D43 E)6
12. D1C ABCD bir yamuk
6 [BE] L [AD)]
. D Cc ir di
] (CF] L [ED] 16 /-\BBECD bll‘ndlk yamuk
JAE] = JED| = 6 cm . o e
€ IDC| =1cm :80: = wc'“
=10cm
AB] =10 cm
A 1 B 18l L ) IAB| = 14 om
A 14 8
Yukaridaki verilere gére, |FC| kag cm dir?
Yukaridaki verilere gore, |JEC| ka¢ cm dir?
24 s 48 48 24
A)— B) — C)— D) — E) — .
)25 )24 )25 )5 )5 A7 B)4&45 C)ev2 D)V& E)6
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YAMUK Konu Uygulama Testi - 5
1. D 2 ¢C ABCD bir 5. A ABC bir
ikizkenar yamuk ikizkenar licgen
5 5 m(C) = 2m{A) BCDE bir yamuk
IDC| =2 cm . |AB| = |AC|
IAD| = [BC| =5 cm B/ A\D [EB] =3 cm
A B 3 |DE| =4 em
Yukaridaki verilere gbre, C(ABCD) kag cm dir? £ - s IBC| =6 cm

A)15 B) 17 C) 19 D) 21 E) 23
D 23 C ABCD bir dik yamuk
|BE} = |[EC|
. |AB} =443 cm
& IDC| = 2v3 em
IAD' =6cm
A - 44T B
Yukaridaki verilere gére, |AE] ka¢ cm dir?
A6 B) 33 C)5 D) 4 E) 43
D 2 € ABCD bir
ikizkenar yamuk
AN
6 6 m(AED) = 60°
|AB| =8 cm
60° IDC| =2 cm
A E B  |AD|=|BC|=6cm

Yukandaki verilere gére, |DE| ka¢ cm dir?

A8 B)7 C)6 D)S E)4
D _ &6 c ABCD bir yamuk
4 EFCD paralelkenar
: . [EK]// [AB]
E K
2/ F T IDE|=4cm
A 5 L JAE[ =2 cm
IDC] =6 cm
|AB] =89 cm
Yukaridaki verilere gore, |KF| ka¢ em dir?
1 3 5
A) - B)1 C) = D)2 E)=
) s ) ) 5 ) ) 5

© GUVENDER YAYINLAR!

6. D c
ﬁ\ A(ADC) = 40 cm?
A T E T B

Yukaridaki verilere gére, C(AED) kag cm dir?

A) 24 B) 20 C)16 D) 12 E) 10

ABCD bir yamuk
|AE} = {EB|
2|AB| = 5|DC|

Yukaridaki verilere gére, A(BEC) ka¢ cm? dir?

A) 130 B) 90 C)85 D) 75 E) 50
7. D 3 C ABCD bir yamuk
Ly
m{BAD) = 75°
6 A~
m(ABC) = 30°
75° 30° |DC‘ = 3 cm
A B [BC|=6cm
Yukandaki verilere gore, A(ABCD) ka¢ cm? dir?
A) 36 B) 18 C) 16 D) 12 E)9
8. D 3 C ABCD bir yamuk
BFC bir dik (iggen
. 5 (EF) // [AB]
F |AE} = |ED]
IBC|=8cm
A B IEFI =2cm
IDC|=3cm
Yukaridaki verilere gore, |AB| kag cm dir?
A)S B)6 C)7 D)9 E) 10
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Konu Uygulama Testi - 5

Yamuk

9 D 3 C ABCD bir yamuk
E [EF] // [AB]
|EF| =2 cm
IDC}| =3 cm
A ' B
.. A(DEC)
Yukandaki verilere gére, ————— orani kagtir?
b A(AEB) rani kagtir
4 1 1 2 9
A)— B) - C)— D)— E) —
)9 )4 )9 )9 )16
10. o 2v3 ¢ ABCD bir dik yamuk
E IAB| =6v3 cm
IDC| =2v3 em
ol
A 6v3 B

Yukaridaki gekilde yamugun késegenleri E nok-
tasinda dik kesistiklerine gore, |EB| ka¢ cm dir?

A9 B)4Y3 C)6 D)3v¥3 E)4

ABCD bir yamuk
[EF] 1 [BC]

|AE| = |ED|

IBK| = IKC]
IDCl=3cm

{AB} =9 cm
[EF|=3v3cm

" Yukaridaki veriiere gore, |KF| kag cm dir?

A)YI B)2v3

11. b 3 ¢

C)3 D)2 E)V5

ABCD bir dik yamuk
[BE], agiortay

|AE| = |ED]

|EB| =8 cm
|BC|=10cm

Yukaridaki verilere gdre, |DC| kag cm dir?

18 24 1% 12 8
A=~ BZ o2 pi pg-=
)5 )5 )5 )5 )5
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13. o 5 C  ABCD bir dik yamuk
[DE] L [BC)
3 IDC|=5cm
: |EC]=3em
E |BEj=2cm
: 2
A B
Yukandaki verilere gore, |AB| + |AD] toplami kag¢
cm dir?
A)7 B) 6 C)5 D)4 E)3
14. D 3 C ABCD bir yamuk
E [BE] 1 [AD]
5 |AD| = 6 cm
IDC}=3cm
|AB| = 8 cm
A 8 B [BC|=5cm
Yukaridaki verilere gore, |BE| kag cm dir?
K4 24 18 16 12
A) -y B) 5 C) ry D) r E) r
15. D 2 ¢ ABCD bir yamuk
F [AC], késegen
£ [DE] agiortay
[EF} L [AD]
[DE] // [BC]
A B |AD|=4cm
|EF|=1cm
IDCi=2cm

Yukaridaki verilere gbre, A(ABCD) kag cm? dir?
A)5 C)12 E) 25

16. D 2 ¢
%\
A F 3 B
Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?

B) 31 C) 34 D) 36 E) 40

B) 10 D) 20

ABCD bir yamuk
[AC] ~ [DF] = {E}
A(DEC) = 4 cm?
A(AEF) = 9 cm?
IDC} =2 cm
|BF|=3cm

A) 25




